

上級受験テキスト 第8版正誤一覧

頁	該当箇所	誤	正
9	右上から 19行目	$q = h_1 - h$	$q = h_1 - h_4$
9	右上から 22行目	$q = h_2 - h$	$q = h_2 - h_3$
29	左上から 1行目	$P_0 = 0.14728 \text{MPa}$	$P_0 = 0.1473 \text{MPa}$
29	左上から 4行目~ 5行目	$P_m = \sqrt{P_k P_o}$ $= \sqrt{1.612 \times 0.14728} = 0.48043 \text{MPa}$	$P_m = \sqrt{P_k P_o}$ $= \sqrt{1.6162 \times 0.1473} = 0.4879 \text{MPa}$
29	左下から 11行目	$q_{vrk} = v_3 q_{mrk} = v_3 q_{mro} \left(\frac{h_2 - h_1}{h_3 - h_6} \right)$	$q_{vrk} = v_3 q_{mrk} = v_3 q_{mro} \left(\frac{h_2 - h_7}{h_3 - h_6} \right)$
29	左下から 8行目	$q_{mrk} = \frac{q_{vk}}{v_3}$	$q_{mrk} = \frac{q_{vrk}}{v_3}$
125	表 10.1 (-10°C \times 0.2MPa の値)	1.467	0.467
224	図 17.4 下部説明 (上から 2行目)	熱流束 ϕh	熱流束 ϕr
225	図 17.5 熱通過率 Kを表す 縦軸 最上部	1.1682	1.6282